



3版

平安

绍兴“拐杖哥”带伤执勤成“网红”

千余高速交警护航清明假期

6版

案卷

“专家”是小学学历 减肥产品是“三无”

8辆大巴从武汉装回近300名嫌疑人

“爸,我知道你一定在看我!”

温州边防警察陈晨接过烈士父亲的“枪”驻守国门



本报记者 王志浩 通讯员 安羿衡 陈婷婷

4月2日,上午10时,温州市翠微山革命烈士陵园。

一名年轻的边防警官,步履缓慢而坚定,穿过葱郁的松柏,径直来到烈士陈中彬的墓碑前。他叫陈晨,温州机场边防检查站检查员。

“爸!我来看您了!”站在父亲的墓碑前,陈晨立正、敬礼、三鞠躬,泪水划过脸颊,思绪带着他回到24年前……

亲切又陌生的父亲

1992年1月18日,温州苍南边防大队官兵前往浙南海域缉私。16时许,边防官兵发现涉嫌走私的可疑船只,当战士们准备靠船盘查时,可疑船只上的人员突然开枪扫射,边防官兵予以还击。枪战中,苍南舥艚边防派出所所长陈中彬不幸中弹牺牲,年仅27岁。

追悼会上,家人、战友、群众都来送陈中彬最后一程,气氛凝重。陈中彬不到两周岁的儿子倚在奶奶怀里,来到父亲遗体旁,他的小手轻抚着爸爸的遗体,他用稚嫩的声音对大伙说:“爸爸睡着了,你们不要把他吵醒了!”让在场所有人都忍不住落泪。

那个男孩就是陈晨。

陈中彬牺牲那天是周六,他答应家人第二天回家吃晚饭。陈晨说,那天晚上下着雨,一阵紧似一阵,两位身着雨衣的边防

官兵敲开了陈晨家的门,然后把陈晨妈叫到一边,压低嗓门说着话,妈妈听后便瘫软在地……

这些场景,是陈晨从奶奶、妈妈那儿听说的。对于父亲的记忆,他也只能从别人的讲述中一点点地拼凑起来。

父亲是在1981年报考的浙江省公安高等专科学校(现浙江警察学院)。起先家人并不同意,觉得公安是份危险的工作,但当警察是父亲的理想,他没有放弃。1983年,陈晨的父亲从警校毕业,响应国家加强边海防建设的号召,成为第一批由地方公安院校毕业的边防警官,被分配到温州苍南舥艚边防派出所。1988年,因为工作出色,他从所里提职到大队担任业务参谋,而后又回到舥艚边防派出所任所长。

小时候,陈晨常听父亲的战友说,那时所里经常有打走私、端毒窝、堵窝等危险性极高的行动,父亲总是带队指挥,率先破门而入,出色地完成了一个又一个任务,一次又一次地涉险脱险。

尽管记忆里父亲与自己的互动几乎没有,但陈晨一直把父



陈晨和他的战友们驻守着国门

亲当作偶像,很小的时候,他就希望和父亲一样做一名出色的边防警察。

(下转2版)

清明小长假全省治安整体平稳

75%的高速交通事故以追尾为主



通讯员 徐佳 孙昊 于军 陈谊 本报记者 陈洋根 张倩

本报讯 昨天是清明小长假的最后一天,省公安厅发布消息称,小长假期间全省社会治安平稳有序,未发生影响稳定的重大案(事)件、火灾事故。

4月2日至4月17时,全省公安机关累计投入安保警力19.6万人次,处警9.4万起;接报刑事案件同比下降6.3%;接报治安案件同比下降15.5%。

全省公安机关加强对祭扫活动集中地区和旅游景区、车站码头等公共复杂场所以及案件高发重点时段、部位的巡查管控。就杭州来说,清明小长假期间全市累计出动安保力量2.4万余人次,有力确保了全市社会治安稳定。

截至发稿时,杭州城区各陵园公墓扫墓群众达115.8万余人次,地铁全线客运总量140.7万人次,杭城四大长途车站共发送旅客24.7万人次。杭州全市未发生一起因祭祀活动引发的山林火灾事故。

由于清明小长假期间高速公路小客车免费通行,高速公路上的车流量非常大,事故量也居高不下。来自省公安厅的数据显示,小长假期间,全省接报交通事故35433起,虽然同比下降10.1%,但来自高速交警杭州支队的消息显示,高速公路发生的事故量是平时的7-8倍。

昨天是小长假最后一天,全省高速从下午2点开始出现返程大流量。

记者从高速交警杭州支队了解到,清明小长假时间,辖区高速大流量伴随交通事故多发,导致杭州周边的高速几乎每天都有较长时间的排队缓行。杭州高速交警共接到报警、群众求助和咨询电话3675个,辖区共发生交通事故340余起,平均每天发生110余起,其中小长假第一天和最后一天发生交通事故最多,各分别为160余起,是平时事故量的7-8倍。事故形态主要以追尾为主,约占事故总量的75%左右。小长假期间,杭州高速交警支队共查处各类违法行为620余起,其中违法占用硬路肩行驶行为280余起。

找短板 挖根源 促整改

全省基层检察长“擂台赛”开打

省检察院检察长:以正能量消灭“负面清单”

详见今日2版

一次,两次,三次,四次,终于找到了!

20名驴友深山迷路,搜救小组进山营救

详见今日4版

腾讯微博地址:<http://t.qq.com/zjlawyers>
新浪微博地址:<http://weibo.com/zjlawyers>

跨越新浪腾讯的
浙江微博律师团强势出击
